

Beszámoló a Babeş-Bolyai Tudományegyetem - Pszichológia és Neveléstudományok Kar Szatmárnémeti Kihelyezett Tagozatán tett Erasmus oktatói látogatásról

Készítette: F. Lassú Zsuzsa

2013. október 7-10 között tettem látogatást Szatmárnémetiben, ahol a Babeş-Bolyai Tudományegyetem - Pszichológia és Neveléstudományok Karának magyar nyelvű óvoda- és iskolapedagógus képzése folyik.



Az intézmény 1999 óta tevékenykedik Szatmárnémetiben, kezdetben a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Pszichológia és Neveléstudományok Karának kihelyezett Tanítóképző Főiskolai Tagozataként, 2004-től pedig a kar egyetemi fokú kihelyezett tagozataként óvoda- és iskolapedagógia szakkal. Jelenleg ezen a területen többféle képzést is nyújtanak: 1.

Alapképzést: nappali és távoktatásos formában. 2. Kiegészítő képzést: azok, akik korábban főiskolai rendszerben szereztek óvoda- vagy iskolapedagógus diplomát, egyéves felzárkóztató programmal megszerezhetik az egyetemi rangú oklevelet. 3. Továbbképzést: az érvényes tanügyi fokozatok (véglegesítő, II. és I. fokozat) megszerzéséhez, ill. az ötévenkénti kötelező továbbképzést.

Látogatásom alatt Végh Balázs Béla tagozatvezető volt a kísérőm és idegenvezetőm, de találkoztam a tagozat minden főállású oktatójával, Szabó Thalmeiner Noémivel, Baranyai Tündével, Stark Gabriellával és Lovas Jánossal is. Beszélgetéseink alatt szóba kerültek a karok közötti együttműködés lehetőségei, melynek első lépéseit karunk már megtette tavasszal. Következő lépésként karunk meghívást kapott a tagozat 15 éves évfordulójának alkalmából rendezendő jövő évi konferenciára.

Oktatási kötelezettségemnek a II. évfolyamos diákok körében tettem eleget, akik mindössze 13-an vannak, így nagyon kellemes interaktív szemináriumot volt módom tartani nekik a mentálisan sérülékeny családokban nevelkedő gyermekek intézményi támogatásáról. A hallgatók (mind lányok) érdeklődők és lelkesek voltak, a témát nagyon érdekesnek és a szemináriumot hasznosnak tartották.



Az oktatáson és a tanszék oktatóival való ismerkedésen túl a látogatás remek alkalom volt a szatmári régió kulturális örökségének megismerésére. Végh tanár úr kiváló idegenvezetőként kalauzolt végig a térség két nagyobb városának, Szatmárnémetinek, de legfőképp az irodalomtörténeti vonatkozásai miatt érdekesebb Nagykárolynak a látnivalóin. Megtekinthettem a felújított Károlyi Kastélyt, Kaffka

Margit szülőházát, a piarista gimnáziumot, ahol többek között Ady Endre is tanult, valamint azokat a híres helyeket, melyek Petőfi Sándor és Szendrey Júlia szerelméhez fűződnek.

Ellátogattunk Kaplonyba, ahol a kedvemért kinyitották a Károlyi család kriptáját, mivel Végh tanár úr az egyház gondnoka, a régió ismert és elismert polgára.

Mindent összevetve egy nagyon hasznos út volt látogatásom Szatmárnémetiben és környékén.